
 México 

Sondeo en línea sobre 
seguridad y confianza al 

comprar en internet 



2 

 

• Objetivo. Conocer la percepción sobre el nivel 

de seguridad y confianza de la población que 
realiza compras por internet. 

• Periodo de levantamiento. Del 6 de enero al 
10 de marzo de 2010. 

• Se obtuvieron 421 respuestas de todos los 
estados. 

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 

Seguridad y confianza al comprar en línea 
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Respuestas con mayor frecuencia 

 

 

• Porcentaje de participantes que siempre revisa… 

• 62% los términos y condiciones de compra. 

• 56% los datos completos del proveedor. 

• 44% la política de privacidad en datos personales. 

• 41% que aparezca https, donde “s” significa seguridad. 

• 40% la imagen de  un candado cerrado o una llave. 

• 27% de los participantes ha tenido algún problema. 

• 87% de los problemas ha sido con el producto o servicio. 

• 85% se ha sentido muy satisfecho al hacer compras en línea. 

• 63% ha pagado la compra con tarjeta de crédito. 

• 81% realiza las compras desde un equipo de cómputo propio. 

 

Seguridad y confianza al comprar en línea 
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11%
8%

33%
30%

56%
62%

Datos completos del proveedor Términos y condiciones de la compra

Antes de realizar sus compras, con qué frecuencia 

revisa que el sitio tenga…

Nunca Regularmente Siempre
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25%

38%

30%31%

21%

30%

44%
41% 40%

Política de privacidad en 

datos personales 

Verif ica que aparezca 

https, donde "s" signif ica 

seguridad

La imagen de un candado 

cerrado o una llave

Antes de realizar sus compras, con qué frecuencia 

revisa que el sitio tenga…

Nunca Regularmente Siempre
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No

73%

Sí

11%

No

13%
No quiso 

solucionarlo

3%

Sí

27%

¿Ha tenido algún problema relacionado con la 

compra de un producto o servicios en internet?

¿Lo solucionó?
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No contestó

2%

Otro

4%

Con el precio

7%

Con el 

producto o 

servicio

87%

¿Qué problema ha sido el más importante? 

5%

10%

12%

17%

55%

Demora en la entrega

Llegó dañado

Garantía

Era diferente

No llegó

Problemas relacionados con el producto o servicio
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Nada

4%

Poco

11%

Mucho

85%

¿Qué tan satisfecho ha quedado de hacer compras 

en internet?
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65%

28%

7%

Tarjeta de crédito Depósito bancario Efectivo/Tarjeta de débito

¿Qué forma de pago es la que más ha utilizado 

cuando compra en internet?   
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Es propio

81%
Al lugar donde 

trabaja

18%

No contestó

1%

La mayoría de la veces que ha realizado compras en 

internet ¿A quién pertenece el equipo de cómputo 
que utiliza?   
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Femenino

35%

Masculino

65%

Género

20%

50%

22%

6%
1% 0.2%

18 a 25 años 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Edad

44%
50%

5%
1%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil
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1%

9%

59%

9%

20%

1% 1%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante Por cuenta 
propia

Jubilado Desempleado

Ocupación

3%

12%

5%

61%

19%

Secundaria Bachillerato Carrera técnica Licenciatura Postgrado

Estudios
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16%

33%
36%

15%

Bajo (Hasta 6 mil 
pesos)

Medio (De 6 mil a 12 
mil)

Alto (Más de 12 mil) Prefiere no decir

Ingreso personal

9%

19%

50%

22%

Bajo (Hasta 6 mil 
pesos)

Medio (De 6 mil a 12 
mil)

Alto (Más de 12 mil) Prefiere no decir

Ingreso familiar
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2.1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
4%
5%
5%
5%

7%
10%

33%

Resto (*)
Zacatecas
Guerrero
Morelos

Durango
Coahuila

Aguascalientes
Sonora
Sinaloa

San Luis Potosi
Quintana Roo

Yucatan
Queretaro

Hidalgo
Chihuahua
Michoacan

Tamaulipas
Oaxaca

Baja California
Veracruz

Puebla
Guanajuato
Nuevo Leon

Jalisco
Estado de Mexico

Distrito Federal

Estado donde reside

(*)Resto incluye Baja California Sur,  
Campeche, Chiapas, Colima, Nayarit, 
Tabasco y Tlaxcala


